

大漢報 The Chinese Times

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009

(第43卷第1期) Thursday, 2 November 1972 (Vol. 34 No. 159 Page 1)

(華盛頓二日路透社電) 華河內、西貢及華盛頓等三方面均加緊行動，應付已經擬訂的和約之際，迅速結束越南戰爭的希望，烟消雲散。已成過去。

直至目前為止，北越及美國仍未有任何接近實行簽訂和約的跡象。

巴黎和談北越代表團長春水昨曾發表言論，要求美國保證其與基辛格秘密談判擬訂的「項本平合約」。南越總統阮文紹亦曾猛烈抨擊美與北越擬訂的和約，屬於一種出賣南越的行動，擴大西貢與華盛頓的分歧。

華盛頓官方現繼續堅持不能強硬簽約，誠恐下另一次戰爭的種子，及刺奪南越人民自行決定其前途的機會。

美國與北越之間的私人接觸，亦不能提高解決僵局的希望。基辛格曾表示在週末以前，沒有出國計劃。

外交界消息：預計在美國下星期二舉行大選之前，未能達成任何簽訂和約的協議。

北越方面現憂慮匿居於下星期二如獲選蠅聯，則對於和平的條件，可能發生變化，更為強硬。因此，何內要求美國保證，如果繼續談判，亦要依照已定的條件簽約。

▲英外長指越南和約消息隔膜。

北京消息：英外長荷士今在印度支那維持和平的步驟。且亦未曾被邀參加國際和平會議，或監視停火的組織。

東訪華五日行程之前，對記者發表談話，指責美國與北越封鎖有關越南停火合約的消息，使中英兩國均無從估計下次人欲使國家保持高度的道德標準。

（華盛頓加拿大社電）美總統匱臣

將在北越出席會議，或監視停火的組織。

（華盛頓加拿大社電）美總統匱臣

將在北越出席會議，或監視停火的組織。

（華盛頓加拿大社電）美總統匱臣

將在北越出席會議，或監視停火的組織。

越戰迅速停火希望已烟消雲散

加拿大表示願派員

明理由。

中國醫生代表團在機場時亦會拒絕對記者發表談話，加國醫會聯絡主任朱祺皓同該團下機時，曾謂他們要求抵步時，盡量保持平靜為主，所以他們在下

國之一員。加代表十六人駐南越，三人

何新成立的停戰監察團的組織。

加拿大與印度、波蘭等三國同為一

（奧太瓦特電）加拿大今日

建議將現駐越南代表團十九人，參加任

時，盡量保持平靜為主，所以他們在下

時，盡量保持平靜

來件

奉告士達孔拿居氏書

——開本區街道修葺開闢——

簡建平

(甲)路面三十二尺，鋪新路面，新路灯，新路邊，及去水道，行人道六尺，但不種樹木，草坪六尺。(乙)與甲相同，但路邊種植小樹，隨即由出席居民選擇結果，東西之街道，選擇甲項，南北街道選擇甲項，同時修葺辦事處，分發傳單徵詢居民意見，所得之結果，亦大多數贊成甲項，並事經市府工程部職員在場為證，是民意所決定。

事後有兩三位執事不滿意，甲項市府有等職員亦不同意甲項，要求弟再召開居民會議，推翻前案，但弟認為事經

由大會公決，又何能因三、四員不滿意而再召開全區居民大會再來讓議，故弟不允接納，該等執事及市府職員之意見，弟曾答覆市府官員，謂當日召開居民大會，是市府工程部負責人在場解釋，請求居民選擇，今據由衆表決，是已決

定居民之意見，此非虛言，亦非居民之錯誤，若果市府有要改變民意，即可由市府負責向我區居民解釋，若果居民同意接受，方能修改，故此擋下，項問題

已達一年之久。

近月來該等三數執事又將此事向執

委會重提，認為去年召開居民大會所決

定之議案，是意氣用事，是有偏見，是

有錯誤，須要再召開居民大會，推翻原

案，同時市府工程部今又限期本會要作

最後之答覆，實令人莫明其妙。

其實街道闊與窄與弟無關，但

錯，若果此次本會能由三數人弄權弄勢

推翻大會之議案，開「先例」，將來亦

可有同樣之事發生，公等以何以解決。

由大會決定，但望居民及會員須注意者，若果此次本會能由三數人弄權弄勢

推翻大會之議案，開「先例」，將來亦

我青書住兒受敵人圍攻，一你認得殷素素麼？」便在此時，突見東北方一道藍燄，走馬燈似的轉來轉去所殺，那書生已利亨所殺的那三個魔教道人，武功又虛道：「他們本是黑道中成名的大盜，原非尋常之輩，那些穿黃袍的暴魔，定便是厚土族的掌旗使顏坦。

武林之事，全無聽聞，」靜虛道：「這便是了，」蝶兒道：「那殷素素呢？」蝶兒受敵人圍攻，自是爭相赴援。衆人奔到近處，只見又是三人夾攻一個的局面，那三個繩帽身首，都休便因娶了兩個妖女，以致身敗名裂，在武當山上自刎而死，這件事天下皆聞，難道姑娘竟然不知麼？」蝶兒最慢，姓顏的，還是你先請，」靜虛道：「我……我住在靈蛇島上，中原臉色大變，似乎突然間見到了最駭人的鬼魅一般，靜虛道：「張五，你只看了幾招，心下便暗驚訝，原來這三人雖穿僕裝束，出手之狠辣，却竟不輸於一流高手，比之過才殷利亨所殺的那三個魔教道人，武功又高一籌，三個人繞着一個青年書生，便在此時，突見東北方一道藍燄，走馬燈似的轉來轉去所殺，那書生已利亨所殺的那三個魔教道人，武功又虛道：「他們本是黑道中成名的大盜，原非尋常之輩，那些穿黃袍的暴魔，定便是厚土族的掌旗使顏坦。

倚天屠龍記

金庸著

第四十九回 玉面孟嘗

五五

密異常，看來一翻還大致有什麼危險

在那酣殺的四人之旁，站着六個身穿黃袍的漢子，袍上各繡着紅色火龍，連體戰袍，價錢老貴，請聽細說，總共三十二件，每件價值一百二十兩，總共一千二百四十兩。

總共一千二百四十兩。

梁強
LRONG KEE
630 ALEXANDER ST.
VANCOUVER 4, B.C.
電話 254-1203

電話 684-1754

黃漢經
Wong Horne Agencies

Insurance
General Agent:
441 Gore Ave.
Vancouver 4, B.C.

代理 名幼人壽燕梳
各種火燭保險
貿賣營業經紀
填報入息稅紙
中西契約文件

承接土木大小工程
建築房屋，新舊維修，改換屋頂，内外開挖，拆卸牆壁，修理水池等。
地址：龍虎山打橋六三〇
電話：二五四、三七〇六

德國電線公司

